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Ani naše Sociálně terapeutická dílna 
Kotva se neobešla během pandemické 
situace kvůli onemocnění Covid-19 bez 
uzavření. Abychom vyhověli hygienickým a 
bezpečnostním opatřením, docházeli do 

dílny 
během 
měsíce 

ledna a března pouze pracovníci. Ti však 
pilně připravovali pro uživatele zajímavý 
program, materiál i pomůcky, uklízeli po 
malířích a prováděli různé přestavby i 
přesuny v pracovních dílnách… V rámci 

příprav 
pestrého programu pro uživatele,  napadla 
pracovníky myšlenka, že by po 
znovuotevření služby po Velikonočních 
svátcích mohli uživatelé připravit jakýsi 
projev poděkování zdravotníkům za jejich 
obětavou a náročnou službu v této 
„kovidové“ době.  

Uživatelé se tohoto nápadu zhostili 
s velkým nadšením a tak začali spolu 
s pracovníky péct drobné cukroví pro 
nemocniční a jiný zdravotnický personál. 
V první „vlně pečení“ se podařilo naplnit 
celkem sedm krabiček, které putovali na 
covidová oddělení do Nemocnice TGM v 
Hodoníně, na lůžkovou část 
Rehabilitačního oddělení ve Veselí nad 
Moravou a nezapomněli jsme ani na naše 
duchovní otce na faře ve Strážnici.  Poněvadž ohlas obdarovaných byl opravdu 



až nečekaně dojemný, rozhodli jsme se, že 
budeme v pečení pokračovat a obdarujeme 
další ty, kteří si náš dík též zaslouží a na které 
se bohužel občas zapomíná. A proto šla druhá 
várka cukroví na Zdravotnickou záchrannou 
službu do 
Veselí nad 
Moravou a 

také do Velké nad Veličkou. Poslední 
krabičkou jsme udělali radost v Očkovacím 
centru v Hodoníně. 
Na závěr bychom chtěli ocenit také 
uživatele STD, kteří dokázali i v této těžké době potěšit druhé, přestože jsou 
sami v zajetí svých mnohdy vážných zdravotních onemocnění. 

Ještě jednou z celého srdce děkujeme všem těm, kteří denně sami 
sebe nasazovali pro záchranu našeho zdraví i životů a pracovali mnohdy na 
hranici svých sil…  

       Velmi si Vaší práce vážíme a děkujeme Vám! 

 
        Kolektiv uživatelů a pracovníků STD Kotva                              


